

ΑΤΖΕΝΤΑ 21.10ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: ΝΤΕΝΣΙ ΑΥΛΑΝΤΗΤΗ
ΣΟΦΙΑ ΣΥΤΤΑΚΟΦ**ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ**
[Τετάρτη, 18.45]
ΒΙΒΛΙΟ

Το πρώτο βιβλίο της σειράς ταξιδιωτικών εμπειριών του δημοσιογράφου Δημήτρη Παρούση «Πάρε ένα σάκο κι έλα...», ο οποίος πραγματοποιεί εδώ και 935 μέρες τον γύρο του κόσμου, παρουσιάζεται στην Ένωση Ανταποκριτών Ξένου Τύπου (Ακαδημίας 23). Το βιβλίο, που είναι αφιερωμένο στην Κούβα (εκδόσεις «Λαγουδέρα»), προλογίζουν οι Θεόδωρος Κασσίμης, Γιώργος Ταμπακόπουλος, Δημήτρης Μεσσίνης, Πάνος Σόμπολος και Δημήτρης Τσαλαπάτης.

ΕΚΔΗΛΩΣΗ
[18.30]
ΑΝΟΙΧΤΟ - ΛΑΪΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ

Με την «Εισαγωγή στον Κινηματογράφο» εγκαινιάζεται ο 14ος κύκλος διαλέξεων «Ανοιχτό - Λαϊκό Πανεπιστήμιο» του Δήμου Κορυδαλλού, στην αίθουσα Πλειάδες του Πνευματικού Κέντρου (Γρ. Λαμπράκη και Καρυταίνης). Συμμετέχουν ακαδημαϊκοί, θεωρητικοί και ιστορικοί του κινηματογράφου.

**ΣΤΟ «ΠΑΛΛΑΣ»**
[21.00]
ΤΖΑΖ ΜΑΣΤΕΡΣ

Τρεις μεγάλοι μουσικοί της τζαζ, οι Στάνλεϊ Κλαρκ, Μάρκος Μίλερ και Βίκτορ Βούτεν συμπράττουν στο «Παλλάς» (Βουκουρεστίου 5), στο πλαίσιο της παγκόσμιας περιοδείας τους με τίτλο «Thunder», που ξεκίνησε με αφορμή τη συνάντησή τους στη ζωντανή εκδήλωση των βραβείων του περιοδικού «Μπας Πλέιερ» το 2006.

ΣΤΟΝ «ΙΑΝΟ»
[18.00 - 20.00]
ΚΩΣΤΑΣ ΛΟΓΑΡΑΣ/ΛΑΚΗΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ

Στο βιβλιοπωλείο «Ιανός» (Σταδίου 24) παρουσιάζεται το βιβλίο του Κώστα Λογαρά «Ερημιά στο βλέμμα τους». Θα μιλήσει η δημοσιογράφος Εριφύλη Μαρωνίτη, ενώ αποσπάσματα θα διαβάσει η πθοποιός Μαρία Κατσανδρή. Δύο ώρες αργότερα, στον ίδιο χώρο, ο Λάκης Παπαδόπουλος πραγματοποιεί μια από τις σπάνιες εμφανίσεις του εκτός σκηνής. Για τον καλλιτέχνη θα μιλήσουν ο δημοσιογράφος Ιάσωνας Τριανταφυλλίδης και ο στιχουργός Κυριάκος Ντούμος. Προλογίζει η Χάρης Ποντίδα από την εφημερίδα «Τα Νέα». Συντονίζει ο δημοσιογράφος Μιχάλης Γελασάκης.

ΕΚΘΕΣΗ
[20.00]
ΑΡΧΕΤΥΠΑ ΤΟΥ ΘΗΛΥΚΟΥ

Το χρώμα μπαίνει δυναμικό στις φωτογραφίες της νέας δουλειάς της Ιωάννας Ράλλη, με τίτλο «Αρχέτυπα του θηλυκού», που εγκαινιάζεται στην αίθουσα τέχνης «Νέες Μορφές» (Βαλαωρίτου 9Α).

ΜΟΥΣΙΚΗ
[22.30]
ΜΠΡΟΥΚΛΙΝ ΦΑΝΚ ΕΞΕΝΣΙΑΛΣ

Η έθνικ-φανκ μπάντα της Αμερικής «Μπρούκλιν Φανκ Εξένσιαλς» συνεχίζει τις εμφανίσεις της στο «Half Note» (Τριβωνιανού 17, Mets) μέχρι και την Πέμπτη, με κομμάτια από το τελευταίο της άλμπουμ «Watcha Playin».

